



一个房间两张床位

昨天,南京江宁社会福利中心(南京江宁沐春园护理院)举行揭牌仪式,该护理院位于南京江宁高新区内格致路311号。护理院是由江宁区政府投资建设的重大民生工程,由江苏省老年医院(江苏省省级机关医院)全面运营、管理。这也是南京首个由医院全面托管的护理养老机构。

通讯员 周艳琴 现代快报记者 刘峻

医院全面托管护理院 这在南京还是第一家

最低2500元一个月,吃住全包还有专业医护团队



沐春园护理院是南京首个由医院全面托管的护理养老机构 通讯员供图

护理院规划设计1112张床位

昨天,现代快报记者来到护理院,感觉进入了一个大花园,楼宇之间长廊相连,大红灯笼喜气洋洋。各颐养和颐康楼分别以“梅花”“兰花”“莲花”“牡丹”花卉命名,每栋楼入户口都配有相应的花卉装饰,既温馨美观,又便于老人辨识。休闲娱乐场所设施完善,设有阅览室、书画室、棋牌室、绣坊、健身房、球场等。每栋颐养楼一楼均为活动中心,2~6楼设标准两人间,房间内配备高档环保家具、空调、电视,以及呼叫系统和安全无障碍设施,既考虑到老年人居住的舒适性,又兼顾到突发状况的紧急救助。

护理院总建筑面积5.85万平方米,规划设计床位1112张。目前一期开放床位684张,总体布局由7幢单体建筑组成,分为颐养照料、医疗康复护理和生活服务等区域,是南京首个由医院全面托管的养老机构。“护理院目前收费标准70元/床日,江宁区老人还享受八折优惠,伙食费如果选择套餐的话是18元/天,加上综合服务费8元/天,对一个具备自理能力的江宁区老人来说,一个月2500元就可以了。”江苏省老年医院院长许家仁院长说。

有专业医疗团队,多个临床科室

与一般的护理院有什么不一样呢?专家告诉记者,在将来,这里接受的老人,更多的将是失能或者半失能60岁以上的老人,更加关注专业护理。

据统计,随着寿命延长,老年人患病率和伤残率上升,三分之二的老人“一体多病”或“带病生存”,部分失能和完全失能老人所占比率逐步增大,南京市失能半失能老人已超过15万,占老年人总数的10%以上。特别是那些术后恢复期、急重病后康复期、心脑血管病急性期后还需要进一步治疗的老人,以及那些气管切开、鼻饲、留置导尿管、静脉营养、长期卧床的老人,其医疗护理需求的提供基本处于空白状态。

这里的护理院将有40多名护理人员,设有医疗护理楼。内设急诊室、全科门诊、外科、眼科、五官科、康复医学科等临床科室和检验科、放射科等配套的医技科室,以及护理病房等。配备心脏彩超、全自动生化分析仪、智能康复训练系统等先进的

医疗护理、康复设备。

而专业的医疗团队,不仅可以为住养老人提供门诊诊疗、日间康复医疗、住院服务,同时还可以为住养老人巡诊、出诊、健康体检、健康宣教、生活自理能力评估、建立健康档案,进行健康管理,全方位保障老人身体健康。

江苏省老年医院院长许家仁表示,未来这种“医养结合”新型养老模式将是社会非常需要的。

南京综保区进口商品展示直销中心正式开门营业
**近3000种商品上架
不需海淘就能捡到便宜**

快报讯(记者 李颖鑫 实习生 刘舒)12月28日,位于南京开发区龙潭片区的“南京综保区进口商品展示直销中心”正式营业,这是南京市首家全品类进口商品直销中心。

开业当天,记者实地探访后发现,这里的商品的确物美价廉,例如一盒163克的丹麦皇冠曲奇只要14.3元,一支120克的韩国含百馨竹盐牙膏只要12.6元,比一般超市进口商品的价格便宜了一大截。据直销中心负责人介绍,这里的在售商品都是“完税”的,消费者可以现场直接付款提走。低价的原因在于该展销中心采取直采直销的运营模式,采购端直接延伸至国际厂商和供货商,由一级代理直接面对消费者,最大程度地减少货物流通中间环节。

据介绍,在近两千平米的直销中心里聚集了来自世界各地的包括乳制品、日用品、生鲜食品、葡萄酒、休闲食品、保健品、卫浴洗漱用口等近3000种商品。直销中心还重点打造了近500平方米的“卡特维拉·酒世界”,瞄准江苏的世界名酒体验销售中心目标。此外,还有经销进口肉类、海鲜、水产等冷链产品的“进口生鲜食品展销中心”,以及经营生态、绿色农产品为主的“水一方生活馆”。

据介绍,南京综保区于2012年9月17日经国务院批准设立,一期建设已于2013年10月通过国家十部委验收,并已封关运作。今年7月,南京龙潭跨境电商电子商务产业园实现了“直购进口”首单通关,成为江苏省第一单。今年8月,南京综保区率先复制实施了上海自贸区“保税展示交易”政策,建设多家“保税商品展示交易中心暨跨境电商O2O体验中心”。今年12月,南京综保区被批准为“江苏省进口消费品交易中心”,成为江苏省第一家进口消费品交易基地。

创维 OLED 有机电视 一次革命的到来

Skyworth 创维

精彩绝伦
超越液晶时代



2015年可谓是OLED有机电视的元年。自2013年彩电市场分别推出OLED产品却又很快放弃OLED市场之后,OLED似乎都被大家遗忘。液晶电视虽然在徘徊中前进,但也始终没有什么重大突破。直至2015年8月25日创维发布4K分辨率的OLED产品S9300后,获得了市场的强烈反响,似乎一夜之间,OLED又成为了显示行业炙手可热的技术。

说到OLED其实并不复杂,形像说明OLED构造,可以将每个OLED单元比做一块汉堡包,发光材料就是夹在中间的馅料。两段通电后,中间的馅料(显示单元)就可以产生不同颜色的光,从而轻松做到红绿蓝的纯色搭配,而且还能做到真正的点对点控制。由于是主动发光,因此画质可以说是让液晶望其项背。

创维OLED有机电视S9300可以说一经上市,就受到了各行各业的关注。凭借OLED这一核心技术,创维打破了国产电视企业一直不敢与合资在高端市场正面交锋的难处。真正地为“中国造”贴上了一个骄傲的标签。

S9300采用了4色4K自发光体作为核心显示,凭借增加的白色像素更好地增加了OLED亮度,并且克服了工艺制造方面的难题。得益于OLED有机材质自发光的特性,不同于使用背光的液晶电视,无需使用量子棒技术,就可以达到非常高的色域,还能轻松克服色彩漂移的问题,使得画面的色彩表现更加纯粹。无

论是深邃的星空还是浩瀚的海洋,都可以将一切的光线表现得如此充分,真正做到精彩绝伦的画质。

说到一直困扰液晶电视的高速运动画面的呈现上,OLED材质由于无需像液晶那样通过旋转来控制画面,S9300响应速度更是在0.001ms以内,比液晶电视快8000倍以上。在观看高速运动画面时,仍然流畅、清晰,彻底解决拖尾与残影问题,使大家在视觉体验方面得到了进一步的全面升级。

在整体工业设计方面,创维S9300也可以堪称一件值得珍藏的家居工艺良品。5.27mm的超薄机身,同时配合水晶亚克力的装饰条,让整个机身更显轻盈灵动,成为真正的壁挂优选。

当然要配上这样的画质和工业设计,S9300还配备了由全球顶级音响工匠——美国JBL公司量身打造的JBL全音域音响组合,有4个全频扬声器和2个高频扬声器,背部还内置了JBL黄金眼的低音音响,可达电视家庭影院的标准。

作为创维最高工业水平之作,S9300在系统方面也充分展现了创维对于软件研发的深厚

功力。搭载了最新的酷开系统5.0,让电视操控变得如同使用iPhone/iPad一样轻而易举,无论是上了年纪的老人还是稚趣可人的年幼孩童,都能感受科技带来精彩、便利的生活。不管是爱追剧的影视达人,还是沉醉于游戏天地的极客,抑或是喜欢购物的都市丽人,在这里,都可以为你找到属于自己和家庭的欢乐天地。

S9300这款产品上市获得的巨大成功,绝非偶然。就在不久前有品牌宣布重启OLED项目;就连之前决定放弃OLED的品牌也与LGD达成专利和解,在三年后也宣布重新回归OLED战略;甚至国内其他品牌,也在不久前的发布会上,态度发生了180度的转变,宣布只要消费者喜欢,也会在不久后推出OLED产品。种种迹象,均表明了OLED的美好前景和未来,创维在这一次重大显示变革的道路上可以说是高瞻远瞩。由中国电子行业协会倡导成立的“中国OLED产业发展联盟”,创维担任理事长一职,创维势必成为OLED时代的一匹领头羊,促进OLED未来的发展。

明年,秦淮中医院将扩容一倍

快报讯(通讯员 陈思平 记者 安莹)昨天,现代快报记者从秦淮中医院获悉,医改一个半月以来,医院的门诊量接近6万人次,同比上升了3%。同时,医院也表示,院区扩容已完成方案设计,四个月后正式动工,明年底,医院诊疗面积扩大一倍。

秦淮中医院院长薛亮表示,医院一个10多平方米的诊室有两个医生就诊,显得有些局促。经过多轮讨论,秦淮区政府最终确定搬迁一墙之隔的秦淮工商局,腾出的空间全部交给秦淮中医院,这样,使用

络,鼓楼医院为对方预留门诊专家号源,保障高淳区域内重点患者会诊需求。通过南京市“远程会诊系统”和“远程影像诊断系统”,为对方医院提供疑难杂症会诊服务和视频会诊疑难读片,鼓楼医院将及时收治对方转诊病人,同时将需要后期康复治疗的病人转诊给对方医院。

据悉,12月1日,鼓楼医院刚与小市、湖南路和建宁路三家社区卫生服务中心成立“医疗联合体”,本次协议是鼓楼医院本月以来签订的第二份医疗联合体协议。

面积由现在的4500平方米扩至9000平方米。目前设计方案已经全部完成,2016年4月启动内部装修,明年底投用。改造后,临床科室由目前的7个增至14个,“将打造两个省级重点专科,三个市级重点专科,另外住院病区还将增加两个病区,包括针灸骨伤疼痛病区和内科、妇科联合病区。

同时,医院也考虑扩容后的人才储备问题,将通过招聘引进人才,由院内专家及医联体单位专家带教,尝试一条中医人才培养路径。